



# 和 諧 之 家 HARMONY HOUSE LTD.

賽馬會和諧一心家暴防治中心  
Jockey Club Harmony Link  
Domestic Violence Prevention Centre

傳媒邀請

22/11/2018

致：總編輯／港聞版／社福版／副刊版／親子版／教育版編輯

**Hon. Life Patron**

Mrs. Betty Tung

**Board of Directors**

**Chairperson**

Ms. Hing Chun Wong

**Vice Chairperson**

Mrs. Anna C. M. Koo

**Treasurer**

Mrs. Penny S.P. Crosbie-Walsh

**Directors**

Prof. Emil M. L. Ng

Dr. Chak Wah Kam

Mrs. Po Kwan Lau, JP

Mr. Alexander H.S. Leung

Dr. Grace S.M. Leung

Ms. Daisy C.Y. Chui

## 和諧之家第三十三屆周年大會

### 暨 《暴風中的父母》論壇

和諧之家一直致力於服務受家暴影響的家庭，於第三十三屆周年大會，我們十分榮幸邀請到社會福利署助理署長(家庭及兒童福利) 彭潔玲女士擔任主禮嘉賓。

和諧之家自 2006 年開展了「和諧快線」情緒教育流動服務，為全港小學服務逾十年。於 2017 至 2018 年度，本會透過上述服務，成功向 3,964 名幼稚園至小四學童進行問卷調查，發現接近六成學童在過去一個月曾看見父母吵架，更逾四分之一學童在過去一個月曾看見父母打架。為能更進一步了解經歷家暴的父母對於自己作為父母職份的信念，本會邀請香港中文大學社會工作學系副系主任及教授、和諧之家服務發展委員會委員林靜雯教授就此進行研究，並與林靜雯教授的相關研究進行資料比對，以期找出經歷家暴的父母與普遍父母的親職信念的異同。本會於 2018 年 9 月至 11 月期間，邀請 117 名使用和諧之家服務的經歷家暴父母參與研究，有關研究結果將於《暴風中的父母》論壇發佈。

是次論壇的主講者除林靜雯教授外，還有社會福利署臨床心理學家黎清文女士，以及和諧之家同工，包括賽馬會童心踏「暴」計劃的計劃主任陳敏兒女士和香港賽馬會社區資助計劃——「踏步向前」家暴防治計劃的社會工作人員湯瑞興先生。

本會現誠邀 貴報派員出席上述活動的傳媒採訪，屆時將由本會總幹事李劉素英女士、計劃主任陳敏兒女士和社會工作人員湯瑞興先生，分享經歷家暴父母的心路歷程、轉變的契機。以下是有關活動詳情：

日期	2018 年 11 月 23 日〔星期五〕
傳媒訪問時段	下午 3 時 30 分至 4 時 15 分
地點	香港灣仔軒尼詩道 15 號溫莎公爵社會服務大廈 203 室

現附上活動邀請卡以供參考，如有垂詢，請致電 2342-0072 或電郵至 [yumingfok@harmonyhousehk.org](mailto:yumingfok@harmonyhousehk.org)，與署理高級社區教育主任霍汝銘姑娘聯絡。

